

# WERDEN SIE JETZT MITGLIED DER GRUPPE 2023!

Nein, Geld ist nicht alles. Und trotzdem sind wir auf finanzielle Zuwendungen angewiesen, um unsere Projekte sowie unsere Wahl- und Abstimmungskampagnen zu finanzieren und den Millionenbudgets der Wirtschaftsverbände und bürgerlichen Lobby-Organisationen etwas entgegenhalten zu können. Für Ihre regelmässige Spende zu Gunsten der Gruppe 2023 danken wir Ihnen jetzt schon ganz herzlich!

Haben Sie Fragen zur Mitgliedschaft in der Gruppe 2023? Frau Regula-Sibylle Schweizer gibt Ihnen gerne Auskunft. Sie erreichen sie telefonisch unter 031 369 69 73 oder per E-Mail gruppe2023@spschweiz.ch. SP Schweiz Zentralsekretariat Theaterplatz 4, Postfach, 3001 Bern Telefon 031 329 69 73 www.spschweiz.ch gruppe2023@spschweiz.ch

30-520786-8 SP Schweiz, Bern IBAN: CH25 0900 0000 3052 0786 8 Für Zahlungen aus dem Ausland: BIC: POFICHBEXXX

### NACHHALTIG DIE ZUKUNFT DER SP SCHWEIZ GESTALTEN – MIT EINER MITGLIEDSCHAFT IN DER GRUPPE 2023

Treten Sie der Gruppe 2023 jetzt bei. Sie unterstützen so die SP Schweiz langfristig und nachhaltig.

Als Mitglied der Gruppe 2023 engagieren Sie sich langfristig und nachhaltig für wichtige Projekte und politische Anliegen. Selbst kleinere Beiträge, die Sie in regelmässigen Abständen beisteuern, können viel bewegen. Damit stärken Sie die SP Schweiz bei Abstimmungskämpfen und bei Wahlen.





# WESHALB IST EINE MITGLIEDSCHAFT WICHTIG UND HILFREICH?

- Es braucht die Gruppe 2023 als finanzielles Gegengewicht zu Milliardären die Schwarmintelligenz von vielen kleinen Fischen besiegt Haie!

  Daher reut mich keine Hunderternote für die Gruppe 2023.»

  Urs Trottmann, Mitglied der Gruppe 2023 seit 2012
- Ihre Arbeit kann die SP nur bewältigen, wenn viele Spenderinnen und Spender sie finanziell unterstützen! Das Highlight ist jeweils der Jahresanlass in Bern. Wir werden sowohl kulturell wie auch kulinarisch verwöhnt! Es ist ein toller Event, mit vielen Gesprächen mit anderen Spenderinnen und Spendern und die Begegnung mit unseren Politikerinnen und Politikern.»

Elvira Haas, Mitglied der Gruppe 2023 seit 2009

Ich unterstütze die Gruppe 2023, weil ich die SP Schweiz stärken möchte im Kampf für eine solidarische Gesellschaft.»

Vreni Schawalder, Mitglied der Gruppe 2023 seit 2008

#### Warum eine Mitaliedschaft?

Mitglieder der Gruppe 2023 überweisen regelmässig einen von ihnen bestimmten Beitrag. Mit diesem Engagement verschaffen Sie der SP Planungssicherheit.

#### Wie wird Ihre Spende eingesetzt?

Ihr Beitrag kommt laufenden SP-Projekten zugute und wird vor allem auch für die nationalen Wahlen verwendet.
Die SP finanziert sich fast ausschliesslich aus privaten Spenden und Mitgliederbeiträgen.

#### Weshalb heisst die Gruppe 2023?

Die Gruppe wurde im Jahr 2003 ins Leben gerufen und hat zum Ziel, die SP Schweiz in den Wahljahren finanziell zu stärken. Aus diesem Grund heisst die Gruppe immer wie das Wahljahr, in dem die nächsten nationalen Wahlen stattfinden.

#### Jahrestreffen

Als Mitglied der Gruppe 2023 werden Sie zum exklusiven Jahrestreffen eingeladen. Nach den Reden des Parteipräsidiums und der SP-Bundesräte können Sie sich bei Gesprächen austauschen.

#### Spendenbestätigung

Sie erhalten einmal pro Jahr eine Spendenbestätigung für die Steuererklärung.

#### Wie bezahle ich den Mitgliederbeitrag?

Sie können monatlich, vierteljährlich, halbjährlich oder jährlich bezahlen. Die Einzahlungsscheine werden Ihnen jährlich zugestellt. Sie können den Beitrag aber auch mittels LSV/DD oder Dauerauftrag begleichen.

### Was mache ich bei einem finanziellen Engpass?

Wenn Sie aus irgendeinem Grund den Betrag nicht bezahlen können, wenden Sie sich an uns. Wir können eine vorübergehende Beitragsbefreiung veranlassen. Die Mitgliedschaft ist auch jederzeit kündbar.